2.2. Nawiewniki - dane techniczne

AWK1 310-8 x (odlegtos¢ od sciany)
Ag[m* | 0,0166 im [ 2m | 3m | 4m | 5m
Q, [m*/h] Lpion (zasieg VA pionie)
I-poziom V=0.2 [m] 014
Vinax [M/s] 1,2
25 Ve, [m/s] 0,4
AP [Pa] 0,7
dB(A) <30
I-poziom V=0.2 [m] 1,0
Viax [M/s] 2,3
50 Ve, [m/s] 0,8
AP [Pa] 2,6
dB(A) <30
I-poziom V=0.2 [m] 2,2 013
Viax [M/s] 4,7
100 Ve, [M/s] 1,7
AP [Pq] 10,7
dB(A) <30
I-poziom V=0.2 [m] 3!3 0,6 0,4 01
Viax [M/s] 7,0
150 Ve, [M/s] 2,5
AP [Pa] 24,2
dB(A) <30
Lpoziom v=0.2 [M] 4,5 1,0 0,7 03 0,1
Vinax [M/s] 9,3
200 Vg, [m/s] 3,3
AP [Pa] 43,3
dB(A) 30
I-poziom V=0.2 [m] 517 1,3 1,0 0,6 0,3
Vinax [M/s] 11,7
250 Ve, [m/s] 4,2
AP [Pa] 67,8
dB(A) 35
I-poziom v=0.2 [M] 6,9 1,6 1,4 0,9 0,4 0,1
Viax [M/s] 14,0
300 Vg, [m/s] 50
AP [Pq] 98,0
dB(A) 40
Lpoziom v=0.2 [M] 8,1 1,9 1,7 1,2 0,6 0,2
Vinax [M/s] 16,3
350 V¢, [m/s] 5,9
AP [Pa] 133,7
dB(A) 43

Czesc z diagramu podstawowego dotyczaca  Cze$¢ uwzgledniajgca wptyw $ciany lub
rozptywu wzdtuz sufitu bez wptywu $ciany. drugiego nawiewnika na zasieg.

Przyktad:

1) Nawiewnik pojedynczy bez wptywu $ciany np. 3) Jezeli mamy dwa nawiewniki w odlegtosci np. 6 m od siebie
Dla Q =250 m%/h ma zasieg strumienia o predkosci 0,2 m/s 5,7 m. i poszukujemy zasiegu strumienia pomiedzy nimi nalezy odlegtos$é

2) Jezeli uwzglednimy wptyw $ciany np. w odlegtosci 3 m to: migdzy nimi podzieli¢ przez 2 (czyli w tym przypadku bedzie wynosié
Zasieg wzdtuz sufitu wynosi 3 m do $ciany, pionowy zasieg wzdtuz 3 m) i odczytywaé jak dla wptywu Sciany w odlegtosci 3 m.

$ciany wynosi 0,6 m od sufitu (sumarycznie 3m + 0,6 m=3,6 m)
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